

## **Досуг. Везде. Круглосуточно.**

"Хорошим девушкам рады на небесах, а плохим девушкам - где угодно",

- это лозунг всемирного конгресса проституток.

**У меня есть одна очень давняя привычка - люблю просматривать на газетных полосах бесплатные объявления. Особо увлекательное чтиво под рубриками: "Знакомства", "Магия" и "Досуг". Сегодня речь пойдет о последнем, поэтому свежий пример: "Везде! Отдых для души и тела", - далее написано имя и дан контактный телефон. Такое сплошь и рядом, во всех изданиях, где публикуют объявления. Мужчин, пользующихся подобными данными, стоит предостеречь звонить для заказа с домашних, рабочих или мобильных телефонов. В таких конторах всегда есть определитель и картотека "потенциальных" клиентов.**

Кто пользуется такими методами "съема" дамы на досуге? Чаще всего те, кому есть, что скрывать. Это почтенные мужья счастливых семейств, это стеснительные личности всех возрастов и социальных положений, это мужчины, страдающие манией преследования женами и тещами.

Остальные категории мужчин, имеющих дело с проститутками, могут позволить себе "подвезти" даму до места действия, могут подойти на улице и на глазах прохожих выбрать понравившийся товар. Эти экстремалы либо идут на поводу инстинктов (дополнительный адреналин от процесса показного выбора), либо просто не имеют жен, тещ, либо не блюдут свою репутацию.

Многие современные мужчины относятся к сексу за деньги как к очень удобной процедуре. Не надо водить даму по ресторанам, театрам, выставкам и прочим заведениям "конфетно-букетного" периода, не надо говорить о том, о чем говорить не хочется, а приходится, не надо тратить душевые силы, когда нельзя торопить события и прочее, прочее, прочее. Ко всему тому, проститутка - это самая настоящая работница сферы услуг, где клиент всегда прав. А значит, не может быть никаких стеснений за размер, эрекцию и преждевременное семязвержение.

Вообще, мнение относительно того, что проститутки - это необходимость для молодых неопытных или для старых непривлекательных мужчин самый настоящий миф. К чему он создан - непонятно, но это неправда и очень опасная неправда. Обычно самые семейные, благополучные и интеллигентные мужья, незамеченные в связях с любовницами, спускают пары несколько раз в месяц именно при помощи контор под приличным названием "Досуг". Такие мужчины берегут психику любимых жен и никогда не делятся своими "похождениями" даже в пьяной мужской компании. Общение с проституткой для них имеет особый смысл и это отдельная глава в их жизни.

Очень ошибаются те, кто считает, что у таких супружеских проблем в спальне по вине

## Зачем мужчина ходит к проституткам?

Автор: Modifym  
08.02.2009 03:56 -

---

жены, что секс больше не приносит им удовольствия, что через несколько лет совместной жизни супружеский долг - это только долг, а не близость двух любящих людей. И это все неправда. Просто для многих мужчин близость с любимой женщиной - это близость с любимой женщиной. Это, прежде всего, эмоциональный настрой, это отдача, это секс по-взрослому, когда помимо техники многое зависит от чувства.

Секс с проституткой - это получение того, что необходимо именно ему, здесь не надо настраиваться на партнершу, на ее расположение духа, на конкретную ситуацию (секс после романтического ужина, после ссоры, после эротического триллера) - это секс в "чистом виде".

Есть отмороженные мужья, которым плевать, знает супруга или не знает о его похождениях налево. Такие мужчины меня лично всегда возмущали. Но я и не понимаю женщин, позволяющих не только не уважать, но и вытираять о себя ноги. Одна моя приятельница с каким-то мазохистским удовольствием рассказывает со слов мужа ошарашенным подругам, где, когда, как и сколько раз он ходил налево. Если женщина знает, что завтра муж может принести ей какую-нибудь венерическую награду за подвиги на стороне и только поэтому пользуется всю совместную жизнь презервативами, значит, эта женщина не заслуживает внимания, по крайней мере, моего.

Меня более всего беспокоит отношения в семьях, где мужчины "уважительно" относятся к своим супружницам, не травмируют семейный очаг известиями об измене и с виду слышат порядочными и очень счастливыми мужьями. Вот почему такие мужчины склонны не завести себе любовницу, а иногда снимать девочек по вызову? Любовница - это такая же жена, если кто хочет поспорить, пусть заведет сначала любовницу, проживет достаточно, потом дискутирует. Любовница - это те же душевые силы, это опасность разоблачения в сотни раз выше, чем разоблачение измены с проституткой, это более дорогое удовольствие (хорошие духи и приличный букет цветов равняется сумме нескольких походов к проститутке), это способность быть "всегда в форме" и многое другое.

Ошибаются те, кто считает, что проститутка для мужчин исключительно орудие для отдохновения тела. Для очень многих представителей сильной половины проститутки - это еще и психологи. Мало найдется мужчин, способных выложить как на духу свои внутренние проблемы жене или подруге. Есть такие, что "стесняются" обратиться к партнерше со своими сексуальными фантазиями для их осуществления в спальне. Многие мужчины воспринимают проституток как партнеров по бизнесу, играющих по правилам, заданными тем, кто платит.

Еще один миф о кокотках - это мнение об их особой "топ-модельной" привлекательности. Я тебя уверяю: тот же целлюлит, обвислая грудь, животы и другие "обычные" огрехи женской фигуры. Главное, в любом деле - это опыт, техника (например, боди-массаж) и "внимание и улыбка клиенту".

Женские журналы, конечно, объяснят своим читательницам всевозможные способы

## Зачем мужчина ходит к проституткам?

Автор: Modify  
08.02.2009 03:56 -

---

удержания мужа подле собственной юбки (которая чаще всего должна быть снята). Это очень важно, очень правильно, но, к сожалению, одного принятия орального секса как нормы недостаточно. К тому же я не ожидала, что очень многие наши читательницы будут обвинять автора чуть ли не в аморальщине по поводу интервью с создателями Школы гейш в Москве. Меня просто забили камнями за попытку внедрить в сознание достопочтенных гражданок мысль о том, что ЖЕНЩИНА должна быть "подстилкой", пусть даже у собственного мужа. Я не стану рассматривать это мнение еще и потому, что даже у опытных "подстилок" мужья погуливают в регулярном порядке.

Что делать? У меня есть свой маленький секрет. Однажды я натолкнулась в беседе с очень умным мужчиной на такую мысль: "Я не понимаю, зачем нужны проститутки? Для меня секс - это когда два человека стараются доставить удовольствие друг другу, а не получить его друг от друга. Такой принцип не работает в отношении платной любви. Я вообще не понимаю словосочетания "платная любовь", как эти два слова могут быть поставлены рядом?". Вот это мнение мужчины, который заслужил мое уважение. Это тот неклинический случай отношения к сексу "по-взрослому", который я очень желаю встретить тебе не только в супружеской спальне, но и в принципах любимого мужчины.

Проверить, разделяет ли товарищ этот принцип можно на начальной стадии общения. Когда нет той самой близости по любви, по супружескому долгу, а лишь спортивный интерес и искра обоюдного желания. Старается ли он отправить тебя на седьмое небо или пытается попасть туда сам?

Больше я секретов не знаю. Обычно мужчины не любят говорить с чужими барышнями на "такие" темы. Вообще, женщине понять мужскую психологию также тяжело, как мужчине понять женскую. Для этого надо поменяться местами или хорошенъко изучить партнера, его вкусы и предпочтения, надо, наверное, влезть в его оболочку и узнать сокровенное. Как это сделать? Раз все дело в принципах, значит, надо начинать с них. Понятно, что индивидуально подход разный.

Но первое и незаменимое правило гармоничных отношений - это способность ставить себя на место другого, стараясь оценивать положение объективно.

Это уже немало. Поэтому не залеживайся, если не собираешься делать деньги в постели.